



IN CONGRESUL U. T. C.

„CINTECELE OLTULUI“

Albumul „Cințele Oltului“... Căntecul jensean-Vilcea al U.T.C. cu prilejul celui de a doua ediție a Festivalului muzicologic...

V. RĂVESCU

INITIATIVE

CURSURI DE PREGĂTIRE PENTRU CANDIDATII LA STUDENȚIE

La Universitate, institutele de construcții, politehnică, arhitectură și A.S.E. au început... cursuri de pregătire consacrate elevilor claselor a XII-a...

A avea sentimentul zilei de muncă

(Urmare din pag. 1)

urmă sunt „revoluții“ de-a dreptul: vezi bine, doar nu cumva îți vei pune să-ți ia angajamente... Căzul este tipic pentru un mod primitiv de a concepe relațiile intr-o societate democratică...

Diminețile timpului pierdut



FOTO 2

In orice caz, cel care a luat ori vor lua loc in amfiteatre vor avea avantajul de a beneficia pentru concurs de o pregătire sub cea mai bună auspici științifice și pedagogice...

O soluție ar fi ca cei mai buni profesori din asemenea localități să preia sarcina patronării unor cursuri similare...

LUCREȚIA LUSTIG

LITERAPE

PREMIILE ALE CONSILIULUI NAȚIONAL AL ORGANIZAȚIEI PIONIERILOR

Organizația pionierilor, preocupată de stimularea creației literare a copiilor, acordă anual premii celor mai valoroase lucrări beletristice...

silulul Național al Organizației Pionierilor. Anul acesta se vor acorda trei premii de concert...

MODĂ

MĂ COAFEZ SINGURĂ

Cartea oferă cititorilor o serie întregă de „mici secrete“ pentru costatutul acasă. Este prezentată o gamă largă de coafuri, modul în care pleștăria trebuie acordată...

ELEGANȚA LA... MAS-CULIN

In aceeași editură și colecția a apărut o carte de modă și cosmetice masculină, prima de acest gen tipărită în țara noastră...

A apărut nr. 1/1971 al revistei „MAGAZIN ISTORIC“ DIN CUPRINS:

- Coloniști romani în Dacia... Un uragan devastator în lumea capitalistă... Dicționar istoric... Meșajul era ascuns în pianul de șah... Căușin de hartă Poșada, Rovine, Vicina... Charles de Gaulle și Negru Vodă...

PENTRU TIMPUL DV LIBER

Cinema

- FABLIO MAGALIANUL... URSLII ȘI PĂPUȘA... SĂMII: răsărit la Capitol... GENOVEVA DE BRABANT... SARADA: răsărit la Festival... CIRCUL VĂTORĂ FRONTERĂ...

PORTRET AL CĂTĂLIN ILEA

Este un nume din ce în ce mai des întâlnit pe afișele de concert. Foarte tânăr, acest virtuoz al violoncelului abordează un repertoriu concertistic și de cameră întins și variat...



stilul și epoca cărora aparțin partiturii clasice, romantice, postromantice și moderne... Cătălin Ilea este prezent - mai mult ca oricare alt tânăr solist - în manifestările consacrate bicentenariului Beethoven...

...ales cînd e vorba de program de concert pe numai 5 luni. Ca un fapt inedit, Cătălin Ilea pregătește un recital în mai - iunie la Filarmonică, alcătuit în partea I din prime audii sau lucrări mai puțin cunoscute ale compozitorilor Tiberiu Olah, Miriam Murbé și Paul Constantinescu...

ales cînd e vorba de program de concert pe numai 5 luni. Ca un fapt inedit, Cătălin Ilea pregătește un recital în mai - iunie la Filarmonică...

VINERI, 8 IANUARIE 1971

- 18.00 Anchiderea emisiunii. 19.30 Anchetă de Anul Nou... 19.30 Răsărit la Festival... 20.00 Teatru la Buzești... 20.00 Teatru la Buzăși... 20.00 Teatru la Buzăși...



FOTO 4

„dumneavoașta“ cu ce vă ocupați?

„dumneavoașta“ cu ce vă ocupați? sună aproape straniu, ca o insultă sau ca o umbră trizie și inutilă, iubire căutat în altă parte decît pe cunoscuții bulevarde...

„Și iată - pe strada 13 Decembrie, sub o firmă modestă și ciușii de pînă atrăgătoare pentru neascuțiți... „Răcoritoare“ - se ascunde, pur și simplu se ascunde, o lume a cărei statornicie cotidiană și nesfîrșită pe băncile tari ale cafelei improvizate nu are cum să poată la îndoială (foto 1)...

„Al doilea popas îl facem într-un adevărat bar de zi: Union. Pe scările înalte, imaginea care în cele din urmă prictește se abia obține din noi, doi tineri își sorb liniștiți coniacul (foto 2)...

— Dacă ar afla printr-o noștri rostesc amîndoi cu aceeași voce amăgitoare. — De ce să nu aște? — În sfîrșit - la Tic-Tac - o tînără studentă de la Filologie pune care în cele din urmă prictește se abia obține din noi, doi tineri își sorb liniștiți coniacul (foto 3)...

SAPTĂMÎNA VIITOARE PE ECRANE:

- CĂNTECELE regia FRANCISC MUNTEANU... VAGABONDUL: răsărit la Festival... 100 DE CARABINE: răsărit la Lina (orele 15:30; 18; 20:15)...

Advertisement for the film 'Căntecul' (The Song) by Francisc Munteanu. It features a large image of the film's cast and promotional text. The text includes the title 'CĂNTECELE regia FRANCISC MUNTEANU' and a list of cast members like Oscar Coman, Olga Burkova, and Dan Spătaru.



